

暴雨里,女孩连人带车被冲进涵洞

事发仪征,遗体第二天在两公里外被发现;附近村民:出事地点没装护栏

7月12日,扬州再遭暴雨。当天下午3点40分左右,仪征一位16岁女孩在骑电动车回家途中,不幸被冲入涵洞中,不见踪影。事发后,仪征公安、消防、交警、水利等部门赶往现场展开救援,但因水太深导致救援方案一再搁浅。昨天中午11点左右,在距离事发地约两公里处,女孩的尸体被发现。

□快报记者 张敏 文/摄

女孩瞬间被水流冲走

仪征一家塑胶厂的厨师王(化姓)老太太,是此次悲剧的目击者之一。王老太太表示,7月12日下午3点40分左右,雨下得特别大,一个骑电动车的女孩在宁通高速公路桥下的西园北路由北向南行驶,“当时是下坡路,车速有点快。”

“当时路上积水约有八九十厘米深,她没下车,可能想冲过去。”王老太太说,但女孩在行驶到离桥洞北面约20多米处时,连人带车被东西方向的水流冲走不見踪影。“桥洞下的路约两米多宽,当天路被淹了,关键路两边没有护栏,不小心就掉下去了。”

一位姓孙的老太太也目击了此事,“我在附近有块菜地,想去看看有没有被淹,当时小女孩骑电动车由北往南走,等我再抬头人就不见了。”孙老太太告诉记者,当时水流很急,后来听到王老太太叫喊,知道真的出事了。

花了近4小时找到电动车

下午4点15分左右,仪征城北派出所接到报警,称在西园

北路附近的夏庄下穿涵洞处有人被水冲走。约5分钟后,民警、消防官兵等陆续赶到现场。“水流很急,从西往东的水流与南北向的马路呈直角。”仪征市城北派出所的周指导员告诉记者,下穿涵洞是市民所说的桥洞,水深当时达1米。东边有两个过水涵洞,每个宽约两米,高度则超过两米,洞里的水几乎到顶。“此时下去无法进行救援。”为了防止再有意外,从4点20分到晚上7点,西园北路实行南北交通管制。

晚上7点左右,水位开始下降,消防官兵两人捆在一起下水搜索,绳子的另一端由岸上的人牵着。由于水位较深且绳子不够长,搜救工作很艰难。“从过水涵洞走到高速公路另一边就走不到了。”周指导员回忆说。

8点左右,消防队员在东边一个涵洞口外找到了电动车。“随后又在电动车下面找,看人是不是被压在电动车下了,不过没找着。”周指导员说,根据电动车车牌,民警查到车主叫小英(化名),16周岁,是仪征一所中等职业技术学校的学生。



制图 李荣荣

在救援人员继续想办法时,两个年轻的女孩来到现场。两人表示,她们一位校友一直联系不上,“听村民说这边一个小姑娘被水冲走了,我们就赶紧过来看看。”当两位女孩看到刚从水中捞上来的电动车时,表示这就是小英当天下午骑的车。

第二天中午发现遗体

据周指导员介绍,当天仪征的雨下得很大,“气象台说两小时的雨量达到36毫米。”过水涵洞的水,会流到一个约两公里的地下河道里,一直到西园北路南面的沿山河,“当天沿山河的河堤不巧也被淹没了。”虽然找来了水利专家和防汛指挥部工作人员,但终因水深且距离太长,搜救工作在当晚10点左右停止。

昨天上午7点,涵洞内的水位有所下降,消防官兵再次进入,但迫于安全绳距离仍无法展开工作。上午9点,小英的亲戚和两位热心市民,每人一手持手电筒,一手拿着木棍,进入过水涵洞由北向南搜索。可经过一个多小时的搜索,仍然一无所获。

11点左右,当大家还在努力找寻时,在西园北路与沿山河交界处的桥上,一位围观的市民指着桥东边的一处水面喊道:“那个黑色的是不是人的头发啊?”随即,搜救人员闻讯而来,用竹竿一挑,发现果然是小英的遗体。小英的妈妈此时也在现场,看到女儿立即放声大哭。随后,小英的尸体被送到殡仪馆保存。

»亲属声音

女孩两岁就没了父亲
从小就很懂事



女孩的遗体在这里被发现

小英一位亲戚表示,孩子身世很可怜。“她两岁时爸爸就去世了,家里经济条件不好。”

小英自小就很懂事,初中毕业就在当地一家中等职业学校念书,“马上就实习了,她妈妈还说,终于快到头了,女儿有个工作,家里日子就好过点。”这位亲戚表示,小英突然出事,给妈妈造成了很大打击,“她丈夫早就不在了,现在孩子也没了,以后指望谁呢?”

下午两点左右,记者来到小英的出事地点,此时,仍有不少村民在现场。村民们说,夏庄的下穿涵洞一遇到下雨就容易淹水。“这边没有护栏,没有安全措施能不出事吗?小姑娘多可怜啊,这么小就出这种事,一个家庭就这样被毁了。”另一位村民则表示,“如果这边再不设护栏,估计以后还会出事。”据悉,目前,相关部门正和家属协商有关善后事宜。

广汽 HONDA

Crosstour 歌诗图 Accord 艾力绅 ODYSSEY 奥德赛 CITY 市盈 FIT 飞度

我的NO1魅力体验

购品质之车·享品质之旅 [7月1日-8月31日]

为感恩客户对广汽本田成立13周年来的一路支持,广汽本田今夏厚礼回馈。从即日起,新老客户到店即有五重大礼恭候:购买雅阁、锋范有机会获得广汽本田“品质之旅”终极大奖,见证广汽本田卓越品质的同时,尽情游赏魅力广州;7月10日、7月30日、8月6日、8月27日周末“品质主题日”活动同步开展中,惊喜重重,欢迎来店。

购车礼	购车送价值3000元的精美礼品
购车礼	购车优惠最高8000元,购车赠高配锋范或雅阁
评估礼	二手车评估登记礼,同时享受店内维修一条龙服务
置换礼	成功置换广汽本田原厂“多功能生态工具包”
转介赠礼	老客户转介绍新用户,老客户获赠5000公里保养保养券

本活动最终解释权归广汽本田汽车有限公司

购车礼 到店试驾并填写调查问卷
购车礼 购买优惠最高8000元,购车赠高配锋范或雅阁
评估礼 二手车评估登记礼,同时享受店内维修一条龙服务
置换礼 成功置换广汽本田原厂“多功能生态工具包”
转介赠礼 老客户转介绍新用户,老客户获赠5000公里保养保养券